



В Ивановской области двое инспекторов областного УФМС обвиняются в злоупотреблении должностными полномочиями и совершении служебного подлога

Следственным отделом по городу Иваново следственного управления Следственного комитета по Ивановской области предъявлены обвинения двум инспекторам отдела УФМС по Ивановской области в злоупотреблении должностными полномочиями и совершении служебного подлога (ч.1 ст. 285, ч.2 ст.292 УК РФ). Следствием установлено, что указанные инспекторы миграционной службы, желая показать благополучие и результативность своей деятельности, незаконно привлекли двух граждан Таджикистана и гражданку России к административной ответственности за правонарушения, которых данные граждане не совершали. С указанной целью они в сентябре 2009 года составили протоколы об административной ответственности и внесли в них заведомо ложные сведения о том, что иностранные граждане, не имея соответствующего разрешения, работают в Иванове, а гражданка России, зная об отсутствии разрешений, привлекла их к трудовой деятельности. По результатам рассмотрения протоколов вышеуказанным гражданам были назначены наказания в виде административных штрафов в размере 2 тыс. рублей. При этом ни гражданка России, ни указанные иностранные граждане не знали о существовании друг друга. В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Преступления раскрыты следственным путем с участием отдела собственной безопасности УВД по Ивановской области. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520340>